

2010·中原葡萄酒行业风云人物

(候选名单一)

祝晓琳 法国枫桐庄园董事长

旅居法国9年，始终热衷家乡发展，自2004年以来多次往返法国与河南之间，曾携法国各界考察团来豫参观访问。2009年5月在郑州市成立了河南省希诺德进出口有限公司，专事法国原瓶原装进口葡萄酒销售及进口。5月22日祝晓琳受世界红葡萄酒联盟主席 JOSSE 先生之邀出席了在法国图卢兹举行的第45届红葡萄酒年会，成为首次加入该组织的中国人，并被法国枫桐酒庄协会、法国佳雅克酒庄协会分别授予两枚骑士勋章。



祝晓琳在中法食品行业里不懈地攀登，用真诚和信誉建构着上游渠道商的品牌。十年磨一剑，祝晓琳被授予“2009品牌中国(食品行业)年度人物”。从此，祝晓琳在全国食品行业中成了骄子、标杆和领路人，她深知自身的责任和重担，前面的路已在她的运筹帷幄之中。

推荐理由：端庄、大方、爽朗、利落，得体的打扮，时尚的发型，加上那美丽的笑容，让你感到全身散发出一种动人的魅力！她是一个成熟的女性，又不乏优雅的气质。她创建了自己的葡萄酒体验中心，每月进行一次法国葡萄酒免费试饮销售。还成立了枫桐庄园VIP红酒俱乐部，定期开展品酒活动，以酒会友，开展美酒与美食、汽车与美酒等主题活动。她竭尽全力经营好枫桐庄园，把枫桐庄园打造成进口葡萄酒的知名品牌，搭建中原最大的葡萄酒文化基地。

席琳珂 玛利堡酒庄董事总经理

在现今越来越多的人喜欢葡萄酒并决定走进葡萄酒这个神秘而愉悦的领域，玛利堡酒庄的董事总经理席琳珂，在成功经营服装行业多年以后，一次偶然的机会，在香港 ST.GOERGES 西餐厅接触到来自于浪漫情怀的法兰西葡萄酒，被它具有独特味道的这种高雅所深深吸引并开始迷恋葡萄酒，从此品酒学习成了她生活中重要的一部分。



谈起葡萄酒席总脸上有掩饰不住的热爱与喜悦，她说葡萄酒是唯一一款具有“生命力”的酒品，葡萄酒在给人们愉悦健康的同时，显示产地风土、葡萄品种、酿造工艺、专业资质、酿酒哲学等赋予葡萄酒的鲜明个性。

推荐理由：席琳珂不但外表优雅美丽，而在生活工作事业上也有着激情、浪漫、执著、刚毅的一面。偶然的接触之后，她便随之展开了对国内国外葡萄酒的调研考察培训和学习工作，从北京、上海、香港一路来到了法国波尔多，经过多方面的调查和研究从而引进了法国玛利堡酒庄的葡萄酒和来自于世界各地各个名庄名牌的葡萄酒美酒，并在花园路东风路的东风渠河畔开启了玛利堡酒庄一段动情的酒乡之旅。从此，中原又多了一个品鉴红酒的好去处。

张捷 波尔多酒行营运总监兼首席葡萄酒顾问

张捷(Jenny)，河南波尔多有限公司营运总监兼首席葡萄酒顾问，2002年将“进口红酒专业机构”的专业经营理念引入河南。2006年开设河南首家专业进口葡萄酒销售机构“波尔多酒行”。2008年成功取得国际权威葡萄酒培训机构认证的专业资质。2008年度“河南省最具行业影响力十大女杰”暨“2008年度河南省十大创业女杰”。近十年来，孜孜不倦义无反顾地投身于进口葡萄酒事业，不仅将世界各国的佳酿带回了河南，把时尚带到了中原，同时作为葡萄酒文化的传播大使，更为红酒文化在中原的传播与推广作出了卓越的贡献。



推荐理由：确立该行业的专业经营理念，推广纯正的葡萄酒文化，为中原消费者提供最为专业、权威、细致的高端服务。自立项以来一直坚守“专业、专一”的经营理念，是该行业专业经营的引领者和推广者。Jenny带出来一批批的专业员工，交往到一个个专业的客户。

人品如酒品般纯正而优雅。其实优雅的含义是有多个层次的，每当品味一款高贵的法国红酒，它带给你层出不穷的美妙感受就真切地体现了优雅的真谛。Jenny一如红酒，高贵、美丽、内涵丰富而深情大方。进口红酒，专业机构，这就是Jenny与波尔多酒行，品质与文化相结合的红酒天使。

□晚报记者 谢宽文 马健图

“河南美食”即将亮相

澳门美食节



中国烹饪大师樊胜武与时任澳门特首何厚铨合影

由澳门特别行政区、澳门饮食业联合商会等机构联合举办的澳门美食节已经成功举办九届，吸引了世界各地的知名餐饮企业参展，数十万国内外游客前往品尝，成为澳门饮食业的重要活动之一。第十届澳门美食节即将于2010年11月5日—21日在澳门西湾湖广场举行。

日前，澳门饮食业联合商会代表团莅临河南考察，拟举办首届“河南美食街”，邀请并委托河南阿五美食有限公司负责前期筹备，组建有意向的豫菜餐饮企业参加。

报名条件：

1. 具有正规营业执照的豫菜餐饮企业；
2. 具有河南特色，适合在美食节上销售的品种；
3. 具备一定的技术力量和经济实力。

注：本次活动不收取参展企业场地租金，并提供相应食宿补贴

报名咨询电话：0371-60155555 13937115198

报名截止时间：2010年5月31日

报名地点：郑州市金水路与英协路交叉口盛润国际广场西塔15楼

贺：阿五美食郑州陇海西路店开业！

河南阿五美食有限公司由中国烹饪大师樊胜武先生于2004年在郑州创办。主营新派豫菜、精品家常菜。

阿五美食开业至今，坚持用“人品”做生意，在“味道”上下功夫，所创制的菜肴融入了豫菜“五味调和、质味适中”的烹饪精髓。先后获得“全国绿色餐饮企业”、“河南名店”、“河南省首批豫菜品牌示范店”、“中国烹饪协会理事单位”、“中华餐饮名店”、“中国餐饮百强企业”等荣誉称号，在餐饮界享有较高知名度和美誉度。

值阿五美食陇海西路店开业之际，五重大礼特惠酬宾，详见各店内海报或登录网站：WWW.AWUMS.COM

地址：郑州市陇海西路与华山路交叉口向西200米

电话：0371-68630555 68632555